
 

1  

DELVA FABRICAÇÃO DE PEÇAS EM METASI LTDA EPP 
CNPJ: 09.135.430/0001-95 INSC.: ESTADUAL:255.518.595 
INSC.: MUNICIPAL:30368 RUA DOMINGOS SANSON Nº150 
ÁREA 9 BAIRRO VILA LALAU JARAGUA DO SUL – SC CEP 89256-
180 
FONE: 47-3370-3794 E-MAIL: valdecir@delva.com.br 

DELVA FABRICAÇÃO DE PEÇAS EM METASI LTDA EPP 
CNPJ: 09.135.430/0001-95 INSC.: ESTADUAL:255.518.595 
INSC.: MUNICIPAL:30368 RUA DOMINGOS SANSON Nº150 
ÁREA 9 BAIRRO VILA LALAU JARAGUA DO SUL – SC CEP 89256-
180 
FONE: 47-3370-3794 E-MAIL: valdecir@delva.com.br 

 
Orçamento 872022 

Solicitante: Rosangela Hobold 

Prefeitura Municipal de Francisco Beltrão 

46 3520-2186 

 
DELVA FABRICAÇÃO DE PEÇAS EM METAIS LTDA EPP, C.N.P.J 09.135.430/0001-95 

Tel Fax: (00) 00     E-mail delva@delva.com.br e/ou 

valdecir@delva.com.br     
Tel. (47) 3370-3794     Celular: (47) 9 9191-7876 e ou 9 9786-0020  
Endereço: Rua Domingos Sanson nº 150 – área 09, Vila Lalau, Jaraguá do Sul – SC, CEP 89256-180   
Apresentamos a Vossa Senhoria nossa Proposta Comercial referente ao orçamento solicitado para equipamentos 

de academia ao ar livre, Playgrounds e Mobiliário Urbano 

 
ITEM DESCRIÇÃO UNI QTD MARCA VALOR 

UNITARIO 
VALOR TOTAL 

01 MULTIEXERCITADOR SEIS FUNÇÕES: 
Melhora a resistência muscular e fortalece os 
membros superiores, inferiores e tronco. Alonga 
e relaxa os ombros.FUNÇÕES 1°)Flexor de 
Pernas; 2°)Extensor de Pernas; 3°)Supino reto 
Sentado; 4°)Supino inclinado Sentado; 
5°)Rotação Vertical Individual; 6°) Puxada Alta. 
Fabricado com tubos de aço carbono de no 
mínimo 2’ ½ x 2 mm; 2’ x 2 mm; 1’ ½ x 3 mm; 1’ 
½ x 1,50 mm; 1’ x 1,50 mm ¾ x 3,00; ¾’ x 1,20; 
oblongo de no mínimo 20mm x 48mm x 1,20mm. 
Barra redonda ¼’. Chapas de aço carbono de no 
mínimo 9,52mm; 6,35mm; 4,75mm; 3mm; 
1,90mm;. Barra chata 3/16’ x 1 ¼’; 1/8’ x ¾’. Tubo 
de aço carbono trefilado 2’ x 5,50 mm 
SCHEDULE 80 (60,30x49,22). Utiliza-se pinos 
maciços, todos rolamentados (rolamentos 
duplos), tratamento de superfície a base de 
fosfato; película protetiva de resina de poliester 
termo-endurecível colorido com sistema de 
deposição de pó eletrostático, batentes redondos 
de borracha flexível (53mm x 30mm), solda mig, 
bucha acetal, chumbador parabout de no mínimo 
3/8’, parafusos zincados, arruelas e porcas 
fixadoras; tampão em embutido externo de metal 
de 2’ ¼ com acabamento esférico, acabamentos 
em plástico injetado e/ou emborrachado e 
paralelo a parede externa do tubo. Tubo único 

UN 01 VAXX 
FITNESS 

R$7.100,00 R$7.100,00 



 

2  

DELVA FABRICAÇÃO DE PEÇAS EM METASI LTDA EPP 
CNPJ: 09.135.430/0001-95 INSC.: ESTADUAL:255.518.595 
INSC.: MUNICIPAL:30368 RUA DOMINGOS SANSON Nº150 
ÁREA 9 BAIRRO VILA LALAU JARAGUA DO SUL – SC CEP 89256-
180 
FONE: 47-3370-3794 E-MAIL: valdecir@delva.com.br 

DELVA FABRICAÇÃO DE PEÇAS EM METASI LTDA EPP 
CNPJ: 09.135.430/0001-95 INSC.: ESTADUAL:255.518.595 
INSC.: MUNICIPAL:30368 RUA DOMINGOS SANSON Nº150 
ÁREA 9 BAIRRO VILA LALAU JARAGUA DO SUL – SC CEP 89256-
180 
FONE: 47-3370-3794 E-MAIL: valdecir@delva.com.br 

com redução de diâmetro, eliminando emendas 
de solda, na pegada de mão. Adesivo refletivo 
destrutivo 3M de alta fixação com identificação 
dos grupos musculares, instruções de utilização 
e dados da fabricante. 
 

02 ALONGADOR TRÊS ALTURAS: 
Alonga e relaxa os grupos musculares antes e 
após o treino. 
Fabricado com tubos de aço carbono de no 
mínimo 4’ x 3 mm; 3’ ½ x 3,75 mm; 2’ x 2 mm; 1’x 
1,50 mm; ¾ x 1,20 mm. Barras chatas de no 
mínimo 3/16’ x 1 ¼’. Chapas de aço carbono de 
no mínimo 4,75 mm para ponto reforço da 
estrutura e 3 mm para fixação do conjunto do 
volante. Utilizar pinos maciços, tratamento de 
superfície a base de fosfato; película protetiva de 
resina de poliester termo-endurecível colorido 
com sistema de deposição de pó eletrostático, 
solda mig. Chumbador com flange de no mínimo 
230 mm x 3/16’, corte a laser com parafusos de 
fixação zincados de no mínimo 5/8’ x 1 ¼’ e 
arruela zincada de no mínimo 5/8’, hastes de 
ferro maciço trefilado de no mínimo 3/8’. Tampão 
embutido interno em plástico injetado de no 
mínimo 3’ ½ com acabamento esférico 
acompanhando a dimensão externa do tubo, 
parafusos zincados, arruelas e porcas fixadoras. 
Adesivo refletivo destrutivo 3M de alta fixação 
com identificação dos grupos musculares, 
instruções de utilização e dados da fabricante. 
 

UN 01 VAXX 
FITNESS 

R$2.400,00 R$2.400,00 

03 SIMULADOR DE REMO INDIVIDUAL: 
Aumenta a resistência muscular e fortalece as 
costas. 
Fabricado com tubos de aço carbono de no 
mínimo 2’ x 2 mm; 1’ ½ x 3 mm. Barra chata 3/16’ 
x 1 ¼’. Tubo de aço carbono trefilado 2’ x 5,50 
mm SCHEDULE 80 (60,30x49,22). Chapas de 
aço carbono de no mínimo 4,75mm para ponto 
de fixação do equipamento e 2 mm para banco e 
encosto com dimensões de 335 mm x 315 mm e 
estampados com bordas arredondadas. Utiliza-
se pinos maciços, todos rolamentados 
(rolamentos duplos), tratamento de superfície a 
base de fosfato; película protetiva de resina de 
poliester termo-endurecível colorido com sistema 
de deposição de pó eletrostático, batentes 
redondos de borracha flexível(53mm x 30mm), 

UN 01 VAXX 
FITNESS 

R$2.300,00 R$2.300,00 



 

3  

DELVA FABRICAÇÃO DE PEÇAS EM METASI LTDA EPP 
CNPJ: 09.135.430/0001-95 INSC.: ESTADUAL:255.518.595 
INSC.: MUNICIPAL:30368 RUA DOMINGOS SANSON Nº150 
ÁREA 9 BAIRRO VILA LALAU JARAGUA DO SUL – SC CEP 89256-
180 
FONE: 47-3370-3794 E-MAIL: valdecir@delva.com.br 

DELVA FABRICAÇÃO DE PEÇAS EM METASI LTDA EPP 
CNPJ: 09.135.430/0001-95 INSC.: ESTADUAL:255.518.595 
INSC.: MUNICIPAL:30368 RUA DOMINGOS SANSON Nº150 
ÁREA 9 BAIRRO VILA LALAU JARAGUA DO SUL – SC CEP 89256-
180 
FONE: 47-3370-3794 E-MAIL: valdecir@delva.com.br 

solda mig, chumbador parabout de no mínimo 
3/8’ x 2 ½’, parafusos zincados, bucha acetal, 
arruelas e porcas fixadoras. Tampão embutido 
interno em plástico injetado de no mínimo 2’ com 
acabamento esférico acompanhando a 
dimensão externa do tubo. Acabamentos em 
plástico injetado e/ou emborrachado. Tubo único 
com redução de diâmetro, eliminando emendas 
de solda, na pegada de mão.  Adesivo refletivo 
destrutivo 3M de alta fixação com identificação 
dos grupos musculares, instruções de utilização 
e dados da fabricante. 

04 SIMULADOR DE CAVALGADA DUPLO: 
Melhora a capacidade cardiovascular e fortalece 
os membros inferiores e tronco. 
Fabricado com tubos de aço carbono de no 
mínimo 2’ ½ x 2 mm; 2’ x 2 mm; 1’ ½ x 3 mm; 1’ 
½ x 1,50 mm; 1’ x 1.50 mm; Barra chata de no 
mínimo 2’ ½ x ¼’; 3/16’ x 1 ¼’. Tubo de aço 
carbono trefilado 2’ x 5,50 mm SCHEDULE 80 
(60,30 mm x 49,22 mm). Chapas de aço carbono 
de no mínimo 4,75 mm para ponto de fixação do 
equipamento e 2 mm para banco estampado com 
bordas arredondadas. Utiliza-se pinos maciços, 
todos rolamentados (rolamentos duplos), 
tratamento de superfície a base de fosfato; 
película protetiva de resina de poliester termo-
endurecível colorido com sistema de deposição 
de pó eletrostático, batentes redondos de 
borracha flexível (53mm x 30mm), solda mig, 
chumbador parabout de no mínimo 3/8’ x 2’ ½, 
parafusos zincados, bucha acetal, arruelas e 
porcas fixadoras; Tampão embutido interno em 
plástico injetado de no mínimo 2’ com 
acabamento esférico companhando a dimensão 
externa do tubo. Acabamentos em plástico 
injetado e/ou emborrachado. Adesivo refletivo 
destrutivo 3M de alta fixação com identificação 
dos grupos musculares, instruções de utilização 
e dados da fabricante. 

UN 01 VAXX 
FITNESS 

R$3.050,00 R$3.050,00 

05 ESQUI DUPLO: Melhora a capacidade 
cardiorrespiratória e cardiovascular, equilíbrio e 
coordenação motora. Fabricado com tubos de 
aço carbono de no mínimo 2’ ½ x 2 mm; 1’ ½ x 3 
mm; 1’ ½ x 1.50 mm; 1’ x 2,00 mm. Tubo de aço 
carbono trefilado 2’ x 5,50 mm SCHEDULE 80 
(60,30x49,22). Metalão de no mínimo 30 mm x 
50 mm x 2 mm, Chapa de aço carbono de no 
mínimo 4.75 mm para ponto de fixação do 

UN 01 VAXX 
FITNESS 

R$4.100,00 R$4.100,00 



 

4  

DELVA FABRICAÇÃO DE PEÇAS EM METASI LTDA EPP 
CNPJ: 09.135.430/0001-95 INSC.: ESTADUAL:255.518.595 
INSC.: MUNICIPAL:30368 RUA DOMINGOS SANSON Nº150 
ÁREA 9 BAIRRO VILA LALAU JARAGUA DO SUL – SC CEP 89256-
180 
FONE: 47-3370-3794 E-MAIL: valdecir@delva.com.br 

DELVA FABRICAÇÃO DE PEÇAS EM METASI LTDA EPP 
CNPJ: 09.135.430/0001-95 INSC.: ESTADUAL:255.518.595 
INSC.: MUNICIPAL:30368 RUA DOMINGOS SANSON Nº150 
ÁREA 9 BAIRRO VILA LALAU JARAGUA DO SUL – SC CEP 89256-
180 
FONE: 47-3370-3794 E-MAIL: valdecir@delva.com.br 

equipamento e 1,9 mm para chapa de apoio de 
pé. Barra chata de no mínimo 3/16’ x 1 ¼’. Utilizar 
pinos maciços, todos rolamentados (rolamentos 
duplos), tratamento de superfície a base de 
fosfato; película protetiva de resina de poliester 
termo-endurecível colorido com sistema de 
deposição de pó eletrostático, batentes redondos 
de borracha flexível (53mm x 30mm), solda mig, 
bucha acetal, chumbador parabout de no mínimo 
3/8’ x 2’ ½, parafusos zincados e porcas 
fixadoras; Tampão embutido interno em plástico 
injetado de no mínimo 2’ ½ com acabamento 
esférico acompanhando a dimensão externa do 
tubo. Acabamentos em plástico injetado e/ou 
emborrachado. Adesivo refletivo destrutivo 3M 
de alta fixação com identificação dos grupos 
musculares, instruções de utilização e dados da 
fabricante. 

06 SIMULADOR DE CAMINHADA DUPLO: 
Melhora a capacidade cardiorrespiratória e 
cardiovascular, equilíbrio e a resistência 
muscular dos membros inferiores. 
Fabricado com tubos de aço carbono de no 
mínimo 2’ ½ x 2 mm; 2’ x 2 mm; 1’ ½ x 1.50 mm. 
Chapas de aço carbono de no mínimo 4,75 para 
ponto de fixação do equipamento e 1,9 mm para 
chapa de apoio de pé. Tubo em aço carbono 
trefilado SCHEDULE 80 (73 mm x 58,98 mm). 
Utilizar pinos maciços, todos rolamentados 
(rolamentos duplos), tratamento de superfície a 
base de fosfato; película protetiva de resina de 
poliester termo-endurecível colorido com sistema 
de deposição de pó eletrostático, solda mig, 
chumbador parabout de no mínimo 3/8’ x 2 ½’, 
parafusos zincados; acabamentos em plástico 
injetado e/ou emborrachado. Adesivo refletivo 
destrutivo 3M de alta fixação com identificação 
dos grupos musculares, instruções de utilização 
e dados da fabricante. 
 

UN 01 VAXX 
FITNESS 

R$2.650,00 R$2.650,00 

07 PRESSÃO DE PERNAS DUPLO: Aumenta a 
resistência muscular e fortalece os membros 
inferiores. 
Fabricado com tubos de aço carbono de no 
mínimo 4’ x 3 mm; 3’ ½ x 3,75; 2’ x 2 mm; 2’ x 3 
mm; Chapas de aço carbono de no mínimo 4,75 
mm para reforço de estrutura do equipamento e 
2 mm para banco e encosto com dimensões de 
335 mm x 315 mm e estampados com bordas 

UN 01 VAXX 
FITNESS 

R$2.750,00 R$2.750,00 



 

5  

DELVA FABRICAÇÃO DE PEÇAS EM METASI LTDA EPP 
CNPJ: 09.135.430/0001-95 INSC.: ESTADUAL:255.518.595 
INSC.: MUNICIPAL:30368 RUA DOMINGOS SANSON Nº150 
ÁREA 9 BAIRRO VILA LALAU JARAGUA DO SUL – SC CEP 89256-
180 
FONE: 47-3370-3794 E-MAIL: valdecir@delva.com.br 

DELVA FABRICAÇÃO DE PEÇAS EM METASI LTDA EPP 
CNPJ: 09.135.430/0001-95 INSC.: ESTADUAL:255.518.595 
INSC.: MUNICIPAL:30368 RUA DOMINGOS SANSON Nº150 
ÁREA 9 BAIRRO VILA LALAU JARAGUA DO SUL – SC CEP 89256-
180 
FONE: 47-3370-3794 E-MAIL: valdecir@delva.com.br 

arredondadas. Tubo de aço carbono trefilado 2’ x 
5,50 mm SCHEDULE 80 (60,30 mm x 49,22 
mm). 
Utiliza-se pinos maciços, todos rolamentados 
(rolamentos duplos), tratamento de superfície a 
base de fosfato; película protetiva de resina de 
poliester termo-endurecível colorido com sistema 
de deposição de pó eletrostático, batentes 
redondos de borracha flexível (53mm x 30mm), 
solda mig, . Chumbador com flange de no mínimo 
230 mm x 3/16’, corte a laser com parafusos de 
fixação zincados de no mínimo 5/8’ x 1 ¼’ e 
arruela zincada de no mínimo 5/8’, hastes de 
ferro maciço trefilado de no mínimo 3/8’, 
parafusos zincados, arruelas e porcas fixadoras; 
tampão embutido externo em metal de 2’, 
Tampão embutido interno em plástico injetado de 
no mínimo 3’ ½’, ambos com acabamento 
esférico acompanhando a dimensão externa do 
tubo, acabamentos em plástico injetado e/ou 
emborrachado. Adesivo refletivo destrutivo 3M 
de alta fixação com identificação dos grupos 
musculares, instruções de utilização e dados da 
fabricante. 

 
08 SURF DUPLO: 

Fortalece a musculatura lateral do abdômen. 
Fabricado com tubos de aço carbono de no 
mínimo 3’ ½ x 3,75 mm; 2’ x 2 mm; 1’ ½ x 1,50 
mm; 1’ x 1,50 mm . Tubo em aço carbono 
trefilado SCHEDULE 80 (73 mm x 58,98 mm). 
Chapas de aço carbono de no mínimo 4,75mm 
para reforço da estrutura e 1,90 mm para apoio 
de pé. Utilizar pinos maciços, todos 
rolamentados (rolamentos duplos), tratamento 
de superfície a base de fosfato; película protetiva 
de resina de poliester termo-endurecível colorido 
com sistema de deposição de pó eletrostático, 
solda mig, chumbador com flange de no mínimo 
230 mm x 3/16’, corte a laser com parafusos de 
fixação zincados de no mínimo 5/8’ x 1 ¼’ e 
arruela zincada de no mínimo 5/8’, hastes de 
ferro maciço trefilado de no mínimo 3/8’, 
parafusos zincados, arruelas e porcas fixadoras. 
Tampão embutido interno em plástico injetado de 
no mínimo 3’ ½’ com acabamento esférico 
acompanhando a dimensão externa do tubo. 
Acabamentos em plástico injetado e/ou 
emborrachado. Adesivo refletivo destrutivo 3M 

UN 01 VAXX 
FITNESS 

R$2.350,00 R$2.350,00 



 

6  

DELVA FABRICAÇÃO DE PEÇAS EM METASI LTDA EPP 
CNPJ: 09.135.430/0001-95 INSC.: ESTADUAL:255.518.595 
INSC.: MUNICIPAL:30368 RUA DOMINGOS SANSON Nº150 
ÁREA 9 BAIRRO VILA LALAU JARAGUA DO SUL – SC CEP 89256-
180 
FONE: 47-3370-3794 E-MAIL: valdecir@delva.com.br 

DELVA FABRICAÇÃO DE PEÇAS EM METASI LTDA EPP 
CNPJ: 09.135.430/0001-95 INSC.: ESTADUAL:255.518.595 
INSC.: MUNICIPAL:30368 RUA DOMINGOS SANSON Nº150 
ÁREA 9 BAIRRO VILA LALAU JARAGUA DO SUL – SC CEP 89256-
180 
FONE: 47-3370-3794 E-MAIL: valdecir@delva.com.br 

de alta fixação com identificação dos grupos 
musculares, instruções de utilização e dados da 
fabricante. 

 
09 ROTAÇÃO DIAGONAL DUPLO: 

Melhora a flexibilidade e mobilidade da 
articulação dos ombros. 
Fabricado com tubos de aço carbono de no 
mínimo 3’ ½ x 2 mm; 2’ x 2 mm; 1’ x 1,50 mm; ¾ 
x 1,20 mm. Tubo trefilado redondo DIN (55 mm x 
44 mm). Chapas de aço carbono de no mínimo 3 
mm para reforço de estrutura. Utilizar pinos 
maciços, todos rolamentados (rolamentos 
duplos), tratamento de superfície a base de 
fosfato; película protetiva de resina de poliester 
termo-endurecível colorido com sistema de 
deposição de pó eletrostático, solda mig, 
chumbador com flange de no mínimo 230 mm x 
3/16’, corte a laser com parafusos de fixação 
zincados de no mínimo 5/8’ x 1 ¼’ e arruela 
zincada de no mínimo 5/8’, hastes de ferro 
maciço trefilado de no mínimo 3/8’, parafusos 
zincados, arruelas e porcas fixadoras. Tampão 
embutido externo em metal de 2’ ¼ e tampão 
embutido interno em plástico injetado de no 
mínimo 3’ ½’, ambos com acabamento esférico 
acompanhando a dimensão externa do tubo. 
Acabamentos em plástico injetado e/ou 
emborrachado. Adesivo refletivo destrutivo 3M 
de alta fixação com identificação dos grupos 
musculares, instruções de utilização e dados da 
fabricante. 

 

UN 01 VAXX 
FITNESS 

R$2.150,00 R$2.150,00 

10 ROTAÇÃO VERTICAL DUPLO: 
Aumenta a flexibilidade e mobilidade da 
articulação dos ombros. 
Fabricado com tubos de aço carbono de no 
mínimo 3’ ½ x 2 mm; 2’ x 2 mm; 1’ x 1,50 mm; ¾ 
x 1,20 mm. Tubo trefilado redondo DIN (55 mm x 
44 mm). Chapas de aço carbono de no mínimo; 
3 mm para reforço de estrutura. Utilizar pinos 
maciços, todos rolamentados (rolamentos 
duplos), tratamento de superfície a base de 
fosfato; película protetiva de resina de poliester 
termo-endurecível colorido com sistema de 
deposição de pó eletrostático, solda mig, 
chumbador com flange de no mínimo 230 mm x 
3/16’, corte a laser com parafusos de fixação 

UN 01 VAXX 
FITNESS 

R$2.030,00 R$2.030,00 



 

7  

DELVA FABRICAÇÃO DE PEÇAS EM METASI LTDA EPP 
CNPJ: 09.135.430/0001-95 INSC.: ESTADUAL:255.518.595 
INSC.: MUNICIPAL:30368 RUA DOMINGOS SANSON Nº150 
ÁREA 9 BAIRRO VILA LALAU JARAGUA DO SUL – SC CEP 89256-
180 
FONE: 47-3370-3794 E-MAIL: valdecir@delva.com.br 

DELVA FABRICAÇÃO DE PEÇAS EM METASI LTDA EPP 
CNPJ: 09.135.430/0001-95 INSC.: ESTADUAL:255.518.595 
INSC.: MUNICIPAL:30368 RUA DOMINGOS SANSON Nº150 
ÁREA 9 BAIRRO VILA LALAU JARAGUA DO SUL – SC CEP 89256-
180 
FONE: 47-3370-3794 E-MAIL: valdecir@delva.com.br 

zincados de no mínimo 5/8’ x 1 ¼’ e arruela 
zincada de no mínimo 5/8’, hastes de ferro 
maciço trefilado de no mínimo 3/8’, parafusos 
zincados, arruelas e porcas fixadoras. Tampão 
embutido externo em metal de 2’ ¼ e tampão 
embutido interno em plástico injetado de no 
mínimo 3’ ½’, ambos com acabamento esférico 
acompanhando a dimensão externa do tubo. 
Acabamentos em plástico injetado e/ou 
emborrachado. Adesivo refletivo destrutivo 3M 
de alta fixação com identificação dos grupos 
musculares, instruções de utilização e dados da 
fabricante. 

11 PLACA ORIENTATIVA: 
Fabricada com tubos de aço carbono de no 
mínimo 3’ x 1,50; 2’ x 1,50 mm; Chapa de aço 
carbono de no mínimo 0,90 mm; 4,75 mm.Utiliza-
se tratamento de superfície a base de fosfato; 
película protetiva de resina de poliester termo-
endurecível colorido com sistema de deposição 
de pó eletrostático, solda mig, parafusos 
zincados e arruelas fixadoras, orifícios para 
fixação do equipamento de no mínimo 37 cm 
abaixo do concreto, tampão embutido externo em 
metal de 3’ adesivada frente e verso. 

UN 01 VAXX 
FITNESS 

R$2.550,00 R$2.550,00 

Total Geral: R$33.430,00 trinta e três mil quatrocentos e trinta reias 

 

Declaro para todos os fins, que os preços da proposta incluem todos os custos e despesas, tais como: custos diretos e indiretos, 

tributos incidentes, materiais, serviços, encargos sociais, trabalhistas, embalagens e frete. 

Acompanha laudos: ASTM A 370,  DIRETIVA RoHS, ABNT NBR:9209:1986, ABNT NBR NM 87:2000, NBR 

8094:1983, NBR ISO 4628:2015,  ABNT NBR 16071:2012; NBR 5841:2015, NBR 10443:2008, ASTM D7091:2013, NBR 
11003:2009, ASTM D3359:2017, NBR 7397:2016, NBR 16071 2012, NBR 16779 2019, Laudo ergonômico e 
biomecânico assinados por profissionais da área, ART E CAT por engenheiro mecânico. 
 

Nome por extenso do Representante Legal: VALDIR SILVA 

CPF/MF: 031.996.719-00 

Validade da Proposta: 60 dias 
Garantia: 12 (doze) meses 

Prazo de entrega 30 dias 

 

 

_____________________________________________________  
DELVA FABRICAÇÃO DE PEÇAS EM METAIS LTDA EPP  

CNPJ: 09.135.430/0001-95  

VALDIR SILVA – SÓCIO ADMINISTRADOR  
CPF: 031.996.719-00 / RG: 40.704.201-55 

 

 

 

 Jaraguá do Sul - SC, 30 de maio de 2022    


		2022-05-30T09:01:44-0300
	DELVA FABRICACAO DE PECAS EM METAIS LTDA:09135430000195




